

《惊心动魄!16楼楼顶女子轻生》后续报道——

救人小夫妻平时爱运动,有个6岁女儿 90后“托举哥”曾是体操冠军,还是单身



左图:韩女士和女儿



中图:救人的帅哥民警汪豪斌



右图:练体操的汪豪斌

本报记者 杨茜 通讯员 胡学军 文/摄

1月12日下午2点多,在杭州下城区某16层高的居民楼楼顶,一个身穿白色羽绒服的女子想要轻生,人已经完全挂在外面。一对年轻夫妻一边劝导着她,一边死命地拽着她的双手。而在没有任何保护措施的情况下,石桥派出所民警汪豪斌翻出护墙,踩在仅半米左右宽的平台上,托举轻生女子近一分钟,最终成功救下女子。(详见本报1月13日5版)

报道引起了很多人的关注,大家纷纷给那一对夫妻点赞,称他们为“最美邻居”,有人直接给汪豪斌冠上名号——“托举哥”。

目前,下城警方正准备为这对小夫妻申报“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号。

昨天上午,在石桥派出所里,记者见到了这些勇敢朴实的“平民英雄”。

“如果她在我们手里掉下去 我们真的一辈子都不好过”

别看照片上穿着粉色厚厚的睡衣,见到本人,韩女士是个打扮时髦的年轻妈妈,有一个6周岁的孩子。

“事情发生到现在,我几乎没睡过,也没吃过什么东西。脑子里都是那些挥之不去的画面,后怕,真的。”韩女士说,一晚上手都在不停地抖着。

“那天我们本来是要去上海出差的,老天在帮忙吧。”韩女士现在回想起来,像电视剧里的情节一下子出现在自己眼前:不到一秒的时间,老公双手抓住了轻生女孩的一只小

臂,而韩女士也紧紧抓着她另一只手腕。

很难想象,外墙有1米8高,而韩女士只有1米6,丈夫1米7,两个人都踮着脚不肯撒手。这得益于两个人平时还算爱运动,几乎每天都会快走或者慢跑。尤其是韩女士,学生时代还参加过杭州市中学生运动会,短跑是她的强项。

幸好外墙外面还有一个很窄的平台,约30厘米宽,但是女孩的身子还是在往下坠。韩女士不放弃。“你想想父母,所有爱你的人,还有你的宝宝,你怎么能帮他做决定呢?”“这样的渣男你为什么要拽着不放,不值得的。你还有大把的时间去找更好的……”

时间一分一秒过去,但是对于夫妻俩来说,就像一个世纪。女孩的体重大约120斤,这体力的耗费实在太大了。

沉默的老公几乎哭了出来,央求道:“你一定要给我们这个机会救你。否则我们这一辈子都不会好过。”

所幸,十几分钟后,警察和物业都及时赶到,出手相救,最终是有惊无险。

“如果她在我们手里掉下去,我们真的一辈子都不好过。”事后,韩女士和老公两个人依然很后怕。

救人的帅哥民警还是单身 会弹尤克里里,偶尔“吃鸡”

昨天钱江晚报官微头条把这个故事@所有人。后台留言里,都是给“90后民警”点赞的,还有不少杭州阿姨问,“小伙子有没有对象?”

在派出所里,记者也见到了汪豪斌,正好轮到他值班,一直要上到14日早上8点半。

穿着制服的汪豪斌,个头1米7,虽然有些

白发,和他26岁的年纪有些不符,但丝毫没有影响到他的帅气。自从“火”了之后,手机就几乎没有静下来过。家人朋友,不是发微信就是打电话,“你就是那个救人的警察吧。”

但在他看来,只是本职工作而已。早上,妈妈看到新闻才给她打了一个电话,只是嘱咐了一句,注意安全。

身手矫健,一看就知道练过的。汪豪斌是体操出身。4岁时,因为太调皮,他被父母送到了陈经纶,专门学习体操,没想到成就了一个专业体操运动员,鞍马是他的强项,曾经在省运会上获得鞍马和单杠的双料冠军。后来进入到八一体工队,还获得过全国青年体操锦标赛团体冠军。奥运冠军肖钦是他的师兄。

后来因为伤病,他决定退役。2017年4月底,他正式成为了一名下城公安分局石桥派出所民警,也是所里资历最浅的一个。

“很忙,很新鲜。”这是他对新工作的理解。以前练体操,生活简单枯燥,现在主要从事刑侦,“很费脑子。”现在他也没有时间锻炼身体,以前的六块腹肌变成了如今的一块。朋友邀约,他总在加班。

别说韩女士一家了,这也是汪豪斌从业以来第一次碰到这么危急的情况。“当时根本没有多想,把人救上来了之后,回头想想,还真的有点慌的。”毕竟当时他毫无保护措施,一个踩空,两个人都可能掉下去了。

小伙子很爱笑,平时的生活挺单调。虽然是杭州人,但住在宿舍里,自学了尤克里里的弹奏,喜欢看科幻电影,偶尔和同事组队“吃鸡”(网络游戏)。

至今单身,最近才有人给他介绍对象。“没有限定标准,看对眼了,就行。”

公交车司机霸气停车,背起老人过马路

本报讯 马路上车来车往,很多司机都在红绿灯路口争分夺秒。就在1月11日下午,诸暨的一位公交车司机却霸气地堵在十字路口,打开门冲出去,抛下所有乘客,干了一件让人意想不到的事情。

1月11日下午2点多,在诸暨市永昌桥头附近,一位70多岁的老人准备过斑马线,可是老人拄着拐杖,颤颤巍巍地挪着步,看得出来走路很艰难。

十几米的斑马线,老人一步一挪,后面的车辆有点急,按了好几次喇叭,老人听到声音

后,走路的姿势更抖了。

停在斑马线最前面的就是一辆16路公交车,看着眼前的这一幕。16路的车门瞬间打开,公交车司机小跑着赶到老人身边,言语了一句,然后干脆利落弯腰背起老人,快速地穿过斑马线。到了安全地带后,他轻轻把老人放下,之后又嘱咐了句“自己当心!”然后快速跑回车上开车离开。

寒冬街头这暖心的一幕恰好被公交车上的乘客用手机拍下。

昨天下午,记者联系到了这位暖心的公

交车司机李凡平。

李凡平今年40岁,是安徽宿州人,来诸暨十多年,以前是开工程车的,三年前开始做公交车司机。提起前天那暖心的一幕,李师傅倒有些不好意思:“这都是举手之劳,谁碰到都会下去帮忙的。”

李师傅回忆,老人看起来有70多岁,自己本来打算扶着老人过马路,可是老人说自己的腿抬不起来。李师傅担心会堵车,便二话不说背着老人穿过马路。

本报记者 汪子芳 通讯员 赵瑜